

27 СЕН 1952

г. Архангельск

Газета №



# Перед встречей

## СО ЗРИТЕЛЯМИ

5 октября зрители Архангельска снова встретятся с коллективом областного драматического театра имени М. В. Ломоносова. Новый театральный сезон откроется спектаклем «Ленинградский проспект» по пьесе И. Штока.

Со времени окончания прошлого сезона коллектив жил напряженной творческой жизнью. Успешно прошли его гастроли в Сезеродвинске. На состоявшейся здесь зрительской конференции было высказано немало добрых слов по поводу показанных спектаклей. На гастролях в Петрозаводске с успехом прошли «Ленинградский проспект», «Сын помора», «Чемодан с наклейками». Работы нашего театра показывались и по телевидению. За хорошее обслуживание зрителей одиннадцать работников коллектива награждены Почетными грамотами Министерства культуры Карельской АССР. Архангельские артисты привезли из Карелии подарок, большую картину — вид на площадь имени Ленина в Петрозаводске.

Во время гастролей состоялись интересные творческие встречи со зрителями — строителями, рабочими заводов.

Новый театральный сезон обещает быть интересным. Кроме известных зрителям спектаклей: «Сын помора», «Ленинградский проспект», «Волки и овцы», «Проводы белых ночей», ар-

хангелогородцы увидят много новых работ коллектива. Веселая сатирическая комедия «Чемодан с наклейками» Д. Угрюмова острием своим направлена против мещанства, преклонения перед Западом. Спектакль уже готов, его скоро увидят зрители. Пьеса Р. Назарова «Сердца трех», постановка которой завершается, рассказывает о патриотизме советской молодежи в годы Великой Отечественной войны. К сорок пятой годовщине Октября будет поставлена одна из пьес классической советской драматургии — «Интервенция» Л. Славина. Для детей подготовлен спектакль «Сказка об Иване-царевиче, о матушке родимой, о земле любимой». В планах театра «Последние» М. Горького, «Первый встречный» Ю. Принцева и другие пьесы. В репертуаре этого сезона большое место займут произведения на морально-этические темы. Высокое идейно-художественное качество спектаклей — вот главная задача, которую будет решать коллектив.

Труппа театра пополнилась новыми актерами. В нее вошли двое молодых выпускников Омской театральной студии — Н. Горшенина и Б. Таманашкин, актер В. Шостенко, хорошо известный по многим работам северодвинцам, и артист Н. Вакуров из Ярославля.

Сейчас в театре идут репетиции, завершается подготовка к новому театральному сезону.